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Ügynökmúlttal vádolnak egy teológust 
Benyik György, a Szegedi Hittudomá-
nyi Főiskola professzorának egykori 
ügynöki tevékenységéről a Beszélő 
című folyóirat egy hosszú tanul-
mányt közölt. Erről Kiss-Rigó László 
megyés püspök azt mondta: az ügy-
nökkérdést ma sem késő rendezni. 
Szerinte a szivárogtatások azoknak 
az érdekeit szolgálja, akik egykor 
működtették ezt a rendszert. 

KUHSTÁR CSABA 
Lavinát indított el Ungváry Krisztián, 
amikor 2006-ban megnevezett egyházi 
személyeket, akik a Kádár-korszakban -
állítólag - együttműködtek a titkosszol-
gálatokkal. A történész Paskai László bí-
borost és Kiss-Rigó László jelenlegi sze-
ged-csanádi megyés püspököt is meg-
emh'tette. Nemrég a Beszélő című folyó-
iratban Benyik György, a Szegedi Hittu-
dományi Főiskola professzorának ügy-
nökmúltjáról írt Majsai Tamás teológus. 

Karrier izmus és hiúság 
Majsai szerint a titkosszolgálat 
1978-ban szervezte be Benyiket, aki 
„Rákoshegyi" néven jelentett. 

„Magatartásának jellemző vonásai 
közé tartozik az anyagiasság, a karrie-
rizmus és a hiúság" - jellemezték az ál-
lambiztonságiak az akkor fiatal papot. 
Majsai írása szerint „Rákoshegyi" 1978. 
szeptember 20-án Szegeden bonyolítot-
ta le első „ügynök randevúját" egy Kiss 
László nevű őrnaggyal - állítja a Beszélő 
cikke. 

Az ifjú pap precízen szállította a híre-
ket a környezetében elérhető paptestvé-
reiröl, a tőlük felcsipegetett informáci-
ókról, eseményekről, az egyházmegyei 
kormányzás belső helyzetéről és legin-
kább szolgálati helye, a papnevelő inté-
zet belső eseményeiről. 

Majsai tanulmánya szerint Benyik je-
lentett a Szegedi Hidományegyetem Val-
lástudományi tanszékének jelenlegi ve-
zetőjéről, Máté-Tóth Andrásról is, aki 
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akkoriban elsőéves teológushallgató 
volt. Máté-Tóth „bulányista" gyanúba 
keveredett. A közösség tagjai például 
megtagadták a sorkatonai szolgálatot, 
amiért többen börtönbüntetést is kap-
tak. „Helyesnek ítélem a továbbiakban 
is odafigyelni rá, de nem előítélettel, 
csak óvatosságból" - írta Máté-Tóthról 
egyik jelentésében „Rákoshegyi". 

Lecsapta a t e l e f o n t 
A fiatal, ambiciózus Benyik 1979-ben ki-
jutott Rómába, a Pápai Magyar Intézet-
be, ahonnét a Vatikán politikájával kap-
csolatosan szintén jelentéseket adott a 
magyar titkosszolgálatoknak - olvasha-
tó a tanulmányban. 

Szerettük volna megkérdezni a pro-

fesszort is, aki harmadik mondatunk 
hallatán lecsapta a telefont. Szerkesztő-

ségünk elektronikus levélben is felaján-
lotta neki a megszólalás lehetőségét, ő 
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azonban nem méltatott válaszra ben-
nünket. 

- A cikk megjelenésekor Benyik 
Györggyel megbeszéltük ezt az ügyet. A 
professzor elmondta a véleményét, én 
pedig meghallgattam - nyilatkozta 
Kiss-Rigó László. A megyés püspök sze-
rint a teológiai professzor nem cáfolta 
érintettségét, azonban egészen más 
színben tüntette fel a dolgokat. 

H u l l á m o k a z e g y h á z b a n 
- Ez az egész ügy egy tragikus kórké-
pet nyújt a magyar társadalomról -
mondta el a püspök, aki szerint ennek 
a „keverése" azoknak az érdekeit szol-
gálja, akik egykor ezt a rendszert mű-
ködtették. Szerinte már a rendszervál-
táskor nyilvánossá kellett volna tenni 
az iratokat, ezzel tisztázni lehetett vol-
na mindent. Úgy véli: még most is le-
hetne becsületesen rendezni a kérdést 
- persze kellő jó szándékkal. 

Egyébként Kiss Rigó pert indított Ung-
váry Krisztián ellen, amiért ügynök-
múlttal vádolta meg öt. - A per folya-
matban van, de még első fokú ítélet sem 
született - mondta. Arra a kérdésre, 
hogy az egyház megbocsátott-e az egy-
kori besúgóknak, a püspök határozot-
tan kijelentette: Horn Gyulának kellett 
megbocsátani, de Paskai bíborosnak 
nem, mert nem volt miért. Ahogy Be-
nyiknek sem, aki sem polgári, sem egy-
házi törvényt nem sértett meg - jelentet-
te ki. 

- Egy harmincéves jó ismeretségi vi-
szonyt megszínez egy ilyen eset, de a 
kapcsolatot nem teheti tönkre - mondta 
Máté-Tóth András, aki kérdésünkre kö-
zölte: nem tartozik a nyilvánosságra, 
hogy bocsánatot kért-e tőle a professzor. 
- Akkoriban mind egy csónakban evez-
tünk és a hullámokat nem mi korbácsol-
tuk - tette hozzá kesernyés humorra Má-
té-Tóth, aki szerint itt nemcsak Benyik 
személyéről van szó, hanem a teológiai 
intézmény hiteléről is. 
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•Az éves betéti kamat és az EBKM megegyezik. A kamat kizárólag bankon kívüli forrásból származó friss összegre vonatkozik, az 
automatikusan megújuló betétlekötés első két hónapos kamatperiódusára, ha az általános betétlekótési feltételek teljesülnek. A 
részletes feltételeket a hatályos Lakossági Kamat- és Díjfeltételek és a vonatkozó általános szerződési feltételek tartalmazzák. A 2008. 
január 21-én hatályos Kamat- és Díjfeltételek alapján a 2 hónapos futamidejű forintlekötés kamata 750 000 - 1 499 999 Ft között 5,3% 
(EBKM: 5,30%). A Citibank Zrt. a feltételek egyoldalú módosításénak jogát fenntartja. 
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Tisztelt Betegeink! 
Az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ integrációs 
folyamatának részeként 2008. február 1-jétől új betegfelvé-
teli rendszer indul az egységes betegdokumentációs rend-
szer kialakítása érdekében a rendelőintézeti egységekben. 
A rendszer indulásával kapcsolatosan a korábban tapasz-
talható eljárási rend megváltozásával és a várakozási idő eset-
leges meghosszabbodásával kell a bevezetés időszakában 
számolni. Kérjük megértő közreműködésüket, és türelmüket. 

Prof. dr. Pál Attila, 
a klinikai központ elnöke 
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